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ZAPISNIK 

 

 

3. seje komisije za delo s starejšimi gasilci GZ Slovenska Bistrica v sejni sobi GZ             

Slovenska Bistrica v Laporju dne 14.05. 2014 ob 18.00 uri 

 

 

Prisotni: 

 

Stanko Jug, Stanko Čelan, Mira Mesarič, Ivan Veber, Ivan Gracej, Ladislav Steinbacher, 

Franc Špec, Karl Vehovar,  Marijan Zaviršek, Franc Stopar in Alojz Kocijančič   

 

 

Predlagani dnevni red: 

 

1. Otvoritev in pozdrav 

2. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje komisije 

3. Kratko poročilo o dosedanjem delu 

4. Načrt dela za leto 2014 

5. Dogovor o organizaciji izleta ali izkurzije 

6. Razno 

 

AD 1 Otvoritev in pozdrav 

 

Predsednik komisije za delo s starejšimi gasilci Marijan Zaviršek vse prisotne lepo pozdravi. 

Poda dnevni red, na katerega ni pripomb. Ugotovljena je sklepčnost. Za zapisnikarja predlaga 

Alojza Kocijančiča. 

Prisotne pozdravi tudi regijski poveljnik Dušan Vižintin in poda novosti in aktivnosti, ki se 

trenutno odvijajo v GZS, za kar se mu predsednik komisije najlepše zahvali. 

V naši sredini je prisoten Jože Jug iz PIGD IMPOL, ki je praznoval 26.04.2014  80 let, za kar 

mu predsednik komisije Marijan Zaviršek v imenu vseh članov iskreno čestita. 

 

SKLEP ŠT. 1 

Ugotovljena je sklepčnost. 

 

 

AD 2 Pregled in potrditev zapisnika 2. seje 

 

 Predsednik komisije za delo s starejšimi gasilci GZ Slovenska Bistrica tov. Marijan Zaviršek 

povzame zapisnik 2. seje. Na zapisnik ni bilo pripomb. 

 

 

SKLEP ŠT. 2 

Potrdi se zapisnik 2. Seje komisije za starejše gasilce GZ Slovenska Bistrica. 
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AD 3  Kratko poročilo o dosedanjem delu 

 

Predsednik komisije poda poročilo o delu v letu 2013. Poročilo je bilo podano na Skupščini 

GZ Slovenska Bistrica. Komisija se je v preteklem letu sestala dva krat, zbrali smo 

informacije o delu v društvih s pomočjo anketnih listov. Podatke smo potrebovali za 

Skupščino GZ Slovenska Bistrica. V GZ Slovenska Bistrica je 91 starejših gasilk od teh ima 

47 status veteranke in 159 starejših gasilcev od teh ima 121  status veterana. V gasilki zvezi 

so štiri tekmovalne ekipe. Do sedaj je največ uspeha imela ekipa Oplotnice. Spodbujati je 

potrebno tudi druga društva, da formirajo tekmovalne ekipe veteranov. V soboto je bilo v 

Oplotnici tekmovanje za pokal GZS. Ekipa IMPOLA je dosegla sedmo mesto, Oplotnica 

štirinajsto mesto, Slovenska Bistrica pa dvajseto mesto od skupno 29 ekip. 

 

Obiski pri starejših gasilcih naj bodo organizirani tako, da le-tega obiščejo tisti, ki so bili 

največ z njim in najbolj navezani nanj.  

 

SKLEP ŠT. 4 

Potrdi se poročilo o delu za leto 2013. 

 

AD 4 Načrt dela za leto 2014 

 

Starejši gasilci in gasilke moramo obiskovat bolne in onemogle. Udeleževali se bomo 

tekmovanj in sodelovali tudi z tekmovalnimi ekipami mlajših sekcij. Vztrajati moramo, da 

starejše gasilke in gasilci dobijo odlikovanja in priznanja. Aktivirati se moramo pri urejanju 

spominskih sob, saj smo veterani največji vir informacij. Pri GZS se zavzemajo, da bi po 

društvih izbrali enega kronista, kateri piše zgodovino društva. Za to delo so najbolj 

usposobljeni starejši gasilci. Na nivoju GZS se bo organiziral seminar, kjer bi se kronist 

usposobil za izdelavo kronike društva.  

Na proslavah imamo veterani pravico formirati svoj ešalon, če nas je dovolj, to pomeni 20-30 

ali več. 

Mira Mesarič poda program priredite z vabila Medgeneracijsko srečanje, ki bo 21.06.2014 v 

Šinkovem turnu. Kotizacija je 10 EUR po osebi.  

Predsednik komisije predlaga, da se o tem odgovorijo v društvu.  

V jeseni bo 33. srečanje starejših gasilk in gasilcev v Šmartnem na Pohorju. Ivan Gracej 

predlaga, da če bo za srečanje interes, se tega udeležimo z lastnimi gasilskimi vozili.  

 

SKLEP ŠT 5 

Načrt za delo za leto 2014 je soglasno sprejet. 

 

 

AD5 Dogovor o organizaciji izleta ali ekskurziji 

 

V letu 2012 je bila organizirana ekskurzija starejših gasilk in gasilcev. Prijav je bilo veliko, 

vendar se je ekskurzije udeležilo na koncu samo 32 članov. Zato se predlaga, v kolikor se bo 

šlo v organizacijo izleta ali ekskurzije, da se pobere kotizacija pred izletom.  

Ivan Gracej predlaga naj bo ekskurzija v jesenskem času.  

Mira Mesarič predlaga, da naj bo izlet bolj kratek, manjši ogled, druženje in morda malo 

glasbe.  

Ivan Veber pove, da ko so bili na srečanju v Majšperku so si ogledali podjetje IMPOL, kar je 

bilo zelo poučno in zanimivo. 
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Na koncu se vsi strinjajo, da se pripravi program za izlet v letu 2014 za kar se formira 

komisija v sestavi Mira Mesarič, Ladislav Steinbacher in Marijan Zaviršek. Do junija se 

pripravi program izleta, kateri se posreduje na društva in glede na odziv se potem 

dogovorimo, če bomo izlet organizirali ali ne. 

 

AD6 Razno 

Informacije o novostih v gasilki organizaciji poda poveljnik GZ Slovenska Bistrica  Franc 

Stopar: državno tekmovanje bo letos 17.05.2014 za mladino in 24.05.2014 za člane v 

Ormožu. Na posvetu sodnikov se je ugotovilo, da so se kriteriji sojenja zelo poostrili, kar je 

bilo vidno tudi na pokalu GZS v Oplotnici. Tekmovanje GZ Slovenska Bistrica bo 20.09.2014 

v Slovenski Bistrici.  Mladina ima letos izbirno tekmovanje za mladinsko olimpijado, kar se 

bo izvedlo v okviru tekmovanja GZ Slovenska Bistrica. 

Marijan Zaviršek ugotavlja, da bi bilo glede na rezultate ankete možno še formirat več 

tekmovalnih ekip veteranov.  

 

Ker nihče nima nič za dodati, se predsednik komisije za delo s starejšimi gasilci vsem zahvalil 

za udeležbo in sodelovanje ter zaključil sejo.  

 

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri. 

 

 

  

Zapisnik potrdil:                                                                                            Zapisal: 

 

Marjan Zaviršek l.r.                                                                                      Alojz Kocijančič  

 

                                                                                      

 

 

 

 

 


